

## বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

1. বাংলাদেশে এখন করোনায় অনেক মানুষ আক্রান্ত এবং অকালে মৃত্যুবরণ করছে, প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর বাংলার তথা বিশ্বের মাটি থেকে করোনা দূর করেন।
2. বাংলাদেশের গ্রাম গঞ্জে যেন নারী জাগরণ তৈরি হয়, এবং শহরের নারীদের মত গ্রামের মেয়েরা জীবন যাপনে এগিয়ে যেতে পারে। ঈশ্বর যেন বাংলাদেশের মায়েদের মধ্য দিয়ে কাজ করেন।
3. বাংলাদেশে এখনও বিভিন্ন জায়গায় মেয়েদের লাজ্জিত করা হয় এবং নারী পুরুষের বৈষম্য এখনও দেখা যায়, যার কারণে মেয়েরা বিভিন্ন ভাবে সমাজে অবহেলিত হচ্ছে। প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর বাংলাদেশ থেকে এই নারী পুরুষের যে বৈষম্য তা দূর করেন এবং মানুষ শান্তিতে বসবাস করতে পারে।
4. বাংলাদেশ এখনো ১০/৪০ উইন্ডো (সমস্ জায়গায় আজও সুসমাচার প্রচার হয় নাই) সীমারেখায় আছে, প্রার্থনা করবেন ঈশ্বর যেন তার বাংলাদেশে কার্যকারী লোক পাঠান এবং বাংলাদেশে যেন সমস্ জায়গায় আত্মিক জাগরণ তৈরি হয়।
5. এখনো বিভিন্ন জায়গায় ঈশ্বরের বিশ্বাসীগণ প্রত্যক্ষ এবং পরোক্ষভাবে বিভিন্নভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে, বিশেষভাবে যারা সুসমাচার নিয়ে কাজ করে তারা বিভিন্ন বৈষম্যের শিকার হচ্ছে। তাদের জন্য প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর তার সন্তানদেরকে তার পক্ষের নিচে করে রক্ষা করেন এবং কার্যকর ভাবে তাদের ব্যবহার করেন।

## <기도 후원자의 편지>

저는 '소망의 여인들' 기도 달력을 이렇게 활용하고 있습니다.

저희 가정은 매달 첫 주에 가정예배를 드리는데, 그때 가족 네 명이 돌아가면서 기도 달력의 기도제목을 1일부터 31일까지 순서대로 번갈아가면서 읽으며 기도합니다.

그리고 개인 기도 시간 중 매주 화요일에는 북방선교방송을 위해 기도하는데, 이 때 매주 열흘씩 나눠서 기도제목을 읽으며 기도하고 있습니다.

직장에 다니고 있어서 매번 참석할 수는 없지만 시간 형편이 허락되는 대로 매월 첫 주 금요일에 있는 '소망의 여인들' 기도 모임에 참여하려고 노력합니다. 함께 모여 기도하면 혼자서 할 때보다 더 힘이 나고 은혜로운 것 같아요.

또 직장 신우회 동료들에게 기도 달력을 나눠주고 있습니다. 동료들은 기도 달력을 보며 아직도 전 세계에 이렇게 힘들게 살아가고 있는 여성들이 많다는 것이 믿겨지지 않는다고 합니다. 상대적으로 우리는 대한민국에서 여성으로서 살아감을 감사하게 됩니다.

- 안인숙 사모

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락주시기 바랍니다.



## Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে, এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2020. 10.

## মানব পাচার

ঈশ্বর মানুষকে তাঁর নিজের প্রতিমূর্তিতে সৃষ্টি করেছিলেন। তিনি প্রত্যেককে বিশিষ্ট করেছিলেন, প্রত্যেকের জন্য বিশেষ পরিকল্পনাসহ তাদের সৃষ্টি করেছিলেন। যৌন দাসত্ব এবং মানব পাচারের মত জঘন্য পাপ এই মূল্যবান জীবনগুলিকে ধ্বংস করে দিচ্ছে। এই বিষয়টি ঈশ্বরকে প্রচণ্ড ক্রুদ্ধ করে তুলবে।

কোনও ব্যক্তি অন্য কোনও মানুষের মালিক হতে পারে না। কোনও ব্যক্তির অন্য কোনও ব্যক্তিকে কেনা এবং বিক্রি করার অধিকার নেই। প্রার্থনা করুন যাতে নারী পাচার চক্রের দ্বারা দুর্দশার এই যন্ত্রণা অবলুপ্ত হয়।

## TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층  
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

## আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। প্রভু, হিডেন ট্রেজার টাঙ্কফোর্সকে প্রজ্ঞা দান করুন কারণ তারা অতিরিক্ত বিষয় তৈরী করছেন যাতে যে সমস্ত মহিলারা পতিতালয় ছেড়ে চলে আসছে তারা তোমার সঙ্গে আরও গভীরতার মধ্যে চলতে পারে। (হিতোপদেশ ২:৬)

২। পিতা, যারা মানব পাচারের সঙ্গে যুক্ত আছে তারা যেন যীশু খ্রীষ্টের শক্তির মাধ্যমে পরিত্রাণ পায় এবং রূপান্তরিত হয় তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি। (যিশাইয় ৫৬:১)

৩। পিতা, আমাদের চারপাশে যে মানব পাচারচক্র চলেছে তা আমরা যেন দেখতে পাই, তাদের বিরুদ্ধে সোচ্চার হতে এবং এই দুঃস্থতার বিলোপ ঘটাতে সাহায্য করার জন্য আমাদের সাহস দাও।

৪। প্রভু, রোমানিয়ায় শরণার্থীরা যেন পাচার চক্রের হাত থেকে এবং দাসত্বের হাত থেকে নিরাপদ হয়। তুমি খ্রীষ্ট বিশ্বাসীদের হৃদয়ে কথা বলা তারা যেন এই শরণার্থীদের প্রতি বন্ধুত্বের হাত বাড়িয়ে দেয় এবং তাদের ভালোবাসে। (রোমীয় ১২: ১০)

৫। আমরা ইন্দোনেশিয়ার দরিদ্রদের প্রশিক্ষণ এবং কর্ম সংস্থান সৃষ্টি করার জন্য প্রার্থনা করি। পরিবারগুলি যেন তাদের কন্যাদের বেআইনীভাবে বিদেশে কাজ করতে পাঠানো বন্ধ করে, যা মাঝে মাঝেই তাদেরকে মানবপাচার চক্রের প্রতি চালিত করে। (গীত ১৪৪:১১)

৬। পিতা, তুমি উত্তর কোরিয়া থেকে পালিয়ে আসা মহিলাদের নিরাপত্তার মধ্যে চালিত হতে সাহায্য কর এবং তারা যেন দালালদের খপ্পরে না পড়ে এবং পতিতালয়ে বিক্রি না হয়ে যায়। (যাত্রা ১৯৪:৪)

৭। পিতা, আমরা চীনা কতপক্ষের জন্য প্রার্থনা করি যাতে তারা মানবপাচার অবলুপ্ত করতে এবং সমস্ত অপরাধীদের বিচারের মধ্যে আনতে সক্রিয় ভূমিকা গ্রহণ করে। অনুগ্রহ করে তাদেরকে সেই সমস্ত লোকদের হাত থেকে উদ্ধার কর যারা তাদের দাসত্বের বন্ধনে আবদ্ধ করে রেখেছে।

৮। পিতা, আমরা ইউক্রেনের ২৩০,০০০ মানবপাচার চক্রে বিপন্ন লোকদের জন্য প্রার্থনা করি যারা “লোভনীয়” কাজের জন্য প্রলুব্ধ হয়েছে, যাদের পাসপোর্ট কেড়ে নিয়ে, বিনা বেতনে কাজ করতে বাধ্য করা হয়েছে এবং তাদের প্রাণসংশয়ের মধ্যে জীবন যাপন করতে হচ্ছে। (গীত ৩১:২)

৯। প্রভু, তোমাকে ধন্যবাদ দিই যে লুকানো ধনভাণ্ডার অসংখ্য নতুন ভাষায় অনুবাদ করা হচ্ছে। পতিতালয়ের মহিলাদের জীবনে যে আশা এবং ভবিষ্যৎ আছে তা দেখানোর জন্য এই হাতিয়ারটি ব্যবহার করা হয়।

১০। পিতা, পোলিশ শিশুদের অপহরণ এবং পাচার থেকে রক্ষা কর। “আর তাহারা আমার প্রজাদের জন্য গুলিবাঁট করিয়াছে, এবং বেশ্যার বিনিময়ে বালক দিয়াছে, ও পান করিবার জন্য দ্রাক্ষারসের বিনিময়ে বালিকা বিক্রয় করিয়াছে। (যোয়েল ৩:৩)

১১। ঈশ্বর, নেপালের শিশুদের উদ্ধার কর যাদের শিক্ষা দেওয়া হচ্ছে না কিন্তু তাদেরকে ঘরের ক্রীতদাসী হিসাবে বিক্রি করা হচ্ছে এবং তাদের বন্দীকারীদের দ্বারা অত্যাচারিত হতে হচ্ছে। (গীত ২৫:২০)

১২। প্রভু, কতপক্ষ, সামাজিক সংস্থাগুলি এবং মণ্ডলীগুলি যেন যুবক যুবতীদের পাচার চক্রকারীদের কৌশলগুলি সম্পর্কে অবহিত করে। যারা ইতিমধ্যে দাসত্ব করছে তারা যেন তাদের স্বাধীনতা ফিরে পায় এবং আরোগ্য লাভ করে। (যিরমিয় ১৭:১৪)

১৩। পিতা, ভারতীয় অল্প বয়েসী বালিকারা যেন তাদের পরিবারগুলিতে গুরুত্ব এবং সুরক্ষা পায় তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি। বলপূর্বক বিবাহ এবং দালালদের দ্বারা বিক্রি হওয়ার থেকে তাদের সুরক্ষিত কর।

১৪। আমরা মানবপাচার, ক্রীতদাসত্ব এবং বলপূর্বক বিবাহের জন্য প্রার্থনা করি, এই যন্ত্রণার অভিজ্ঞতাগুলির স্থায়িত্ব দক্ষিণ আফ্রিকায় কয়েকটি প্রথা অথবা ধর্মীয় রীতি তৈরী করেছে। পিতা, সেখানকার নেতাদের হৃদয় পরিবর্তিত কর এবং বালিকারা যেন উদ্ধারের পথ খুঁজে পায়। (গীত ৩৪:২২)

১৫। আমরা অল্প বয়েসী, নির্দোষ বালিকাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা কীসের মধ্যে যুক্ত হয়েছে তা না উপলব্ধি করেই মাদক পাচারের “বাহক” হিসাবে এবং যৌন ক্রীতদাসী হিসাবে ব্যবহার হচ্ছে। বালিকারা ধর্ষিত হওয়ার পর এটি ঘটে, ভয়ে তারা অন্য কাউকে সতর্ক করতে পারে না। (গীত ৪:২৬)

১৬। প্রভু, ইন্দোনেশীয় বাবা মায়েরা যেন তাদের কন্যাদের মূল্য দেয় এবং দারিদ্র থেকে মুক্তির জন্য তাদেরকে পতিতালয়ের পথ বেছে নিতে উৎসাহিত না করে।

১৭। ঈশ্বর, আমাদের কর্মক্ষেত্রগুলিতে এবং মণ্ডলীতে যারা এই পাচার চক্রে দুর্দশাগ্রস্ত তাদের প্রতি আমাদের চোখ খুলে দাও। আমরা যেন ভালোবাসা নিয়ে তাদের কাছে যেতে পারি, এবং তাদের কথা মনোযোগ দিয়ে শুনতে পারি এবং কীভাবে আমরা তাদের মুক্ত করতে পারি সেই বিষয়ে আমরা যেন পবিত্র আত্মার পরিচালনা লাভ করি। (১ যোহন ৪:২১)।

১৮। ঈশ্বরের প্রশংসা হোক যে ফিনিশীয় মধ্যস্থতাকারীরা ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও জাতীয় অংশীদার সানসার মাধ্যমে হিন্দী এবং রুশ ভাষায় লুকানো ধনভাণ্ডার নির্মাণ কাজটিকে সাহায্য করছেন। এই উপস্থাপনাটি এখন ৯টি ভাষায় সুপ্রাপ্য এবং যৌনপাচারে বিপন্ন ব্যক্তিদের সাহায্যের একটি হাতিয়ার হিসাবে ব্যবহৃত হচ্ছে।

১৯। আমরা মানব-পাচার চক্রের পাণ্ডাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা অন্যদের নিয়ন্ত্রণ করে। পিতা, তাদেরকে তাদের এই দুঃস্থতা দেখতে সাহায্য কর এবং তাদেরকে অনুতাপ দাও। কেবল তুমিই তাদের হৃদয় পরিবর্তিত করতে পার যারা আত্মিকভাবে দিশেহারা হয়েছে, যারা তাদের প্রথাগুলিকে অনুসরণ করছে অথবা ধর্মীয়ভাবে স্ত্রী ধারণার বশবর্তী হয়েছে।

২০। দক্ষিণ কোরিয়ার জন্য প্রার্থনা করুন যাতে তারা আন্তর্জাতিক মানে মানব-পাচারের বিরুদ্ধে উপযুক্তভাবে আইন প্রণয়ন করতে পারে। প্রভু, যারা শারীরিকভাবে এবং মানসিকভাবে অক্ষম তাদের রক্ষা কর যাতে তারা যৌনভাবে অত্যাচারিত না হয় অথবা তাদেরকে বলপূর্বক কাজ করানোর জন্যে চাপ না দেওয়া হয়। (গীত ৪৩:১)

২১। প্রভু, আলবেনিয়াতে মানবপাচারের অবলুপ্তির জন্য আমরা প্রার্থনা করি। পুরুষ, স্ত্রীলোক এবং শিশুদের বলপূর্বক শ্রমদানে বাধ্য করার জন্য এবং পাচার করার জন্য, বিশেষ করে পর্যটনের মরশুমে এই দেশটি একটি উৎস, গমনপথ এবং গন্তব্য স্থান। (গীত ৮:২:৪)

২২। প্রভু, খ্রীষ্ট বিশ্বাসীদের পাচার হওয়া মহিলাদের সঙ্গে কাজ করার জন্য মহান অনুপ্রেরণা এবং অনুগ্রহ দিন। বিশ্বাসীরা মাঝে মাঝেই এই মহিলাদের বিচার করে, যাদের মতে এদের নতুন জীবনে ফিরে আসা খুবই কঠিন।

২৩। পিতা, আমরা ফ্রান্সে যৌন অত্যাচার, ঘরোয়া দাসত্ব, কারখানায় নাম মাত্র মজুরীতে কর্মীদের হাড়ভাঙ্গা পরিশ্রম করানো এবং কম বয়েসীদের জোর করে চুরি করানো যাতে অপরাধীদের সংস্থাগুলির সাহায্য হয়, এই সমস্ত বিষয়গুলিসহ সমগ্র আধুনিক ক্রীতদাসত্বের ব্যবসার অবলুপ্তির জন্য প্রার্থনা করি। (হিতোপদেশ ১৪:৩১)

২৪। জার্মানিতে যে মহিলারা পতিতালয়ে কাজ করে তারা যেন সরকারী সাহায্যে এবং আশাময়ী নারী লুকানো ধনভাণ্ডার ধারাবাহিকের ঈশ্বরীয় পরিচালনায় উদ্ধার লাভ করতে সক্ষম হয় তার জন্য প্রার্থনা করুন।

২৫। লাইবেরিয়ার বাবা মায়েরা যেন তাদের সন্তানদের নিরাপদ রাখেন এবং কেউ তাদের সন্তানদের শিক্ষার ব্যবস্থা করার প্রতিজ্ঞা করলে তারা যেন তাদের সন্তানদের অন্য কারও হাতে তুলে না দেন। এই ধরণের অনেক শিশুদের পাচার চক্রের কাছে বিক্রি করে দেওয়া হয়।

২৬। পিতা, মানব পাচার সমস্যার প্রতি বুলগেরিয়ার লোকদের দৃষ্টি খুলে দাও। এই জীবন সংশয়কারী ভুলের থেকে সম্ভাবনাপূর্ণ বিপন্ন ব্যক্তিদের সুরক্ষা করার জন্য জনসাধারণের জন্য তথ্য প্রচার, চাকরীর ব্যবস্থা এবং অন্যান্য নিবারণমূলক কার্যকলাপগুলি এর হাতিয়ার হতে পারে। (হিতোপদেশ ২:১২)

২৭। প্রভু, আমরা প্রার্থনা করি, যাতে কোটে ডি আইভরিতে মানব-পাচারকারী চক্রের হাতে বিপন্ন মহিলারা তাদের মানবিক মর্যাদা পুনরুদ্ধার করতে পারে, যাতে তারা তাদের নারীত্বের আনন্দ পুনরায় আবিষ্কার করতে পারে।

২৮। প্রভু, আমরা ফ্রান্সের যৌন ব্যবসার সঙ্গে যুক্ত ১৮,০০০ মহিলা মুক্তির জন্য প্রার্থনা করি, যাদের মধ্যে অনেককে বলপূর্বক পতিতালয়ে আনা হয়েছিল। (গীত ১৪৩:৯)

২৯। পিতা, ফ্রান্সে বিদেশীদের স্বাধীন কর যারা দাসত্ব করছে এবং যাদের জোর করে টাকা ভিক্ষা করানো হয়, প্রায়ই এই কাজে শিশুদের ব্যবহার করা হয় যাতে লোকেরা তাদের জন্য দুঃখ অনুভব করে। তাদের মালিকরা তাদের প্রহার করে যদি তারা পর্যাপ্ত অনুদান নিয়ে না আসতে পারে। (গীত ৯:৯)

৩০। প্রভু, তোমাকে ধন্যবাদ দিই, যে উরুগুয়ের খ্রীষ্ট বিশ্বাসীরা প্রবাসীদের খাদ্য এবং বস্ত্র দিয়ে সাহায্য করছে। চাকরীর অন্বেষণকারীদের দুঃস্থতার হাত থেকে উদ্ধার কর যারা তাদের মানব পাচার চক্রের কাছে পরিচালিত করে।

৩১। প্রভু, নেপালী বালিকাদের উদ্ধার কর যাদের মন্দ লোকদের সঙ্গে বিবাহ দেওয়া হয়েছে যারা তাদের পতিতা হিসাবে বিক্রি করে দেয়। (গীত ১৭:১৩)